

Correction

In the Thesis article 'Molecular golems' (*Nature Nanotech.* **7**, 1-2; 2012), the surname of the author of ref. 5 was spelled incorrectly in the main text; it should have read Scholem. This has now been corrected in the HTML and PDF versions.